

郑事

网友争献爱心 2岁多女童输上“熊猫血” 省血液中心:部分稀有血型志愿者失去联系

2岁7个月的“熊猫血”女童跟着家人来郑州探亲时,突然病倒,急需输血。为挽救孩子,连日来,一股暖流在网络上迅速传递着。目前,输上血的女童已经脱离生命危险。据介绍,我省稀有血型捐献志愿者团队已成立十几年,目前,郑州稀有血型者有5000多人,其中注册志愿者1200~1500人。 郑州晚报记者 邢进 谷长乐

病危女童急需“熊猫血” 全国网友相助

家住天津的黄玺一家,趁着清明小长假来到郑州探亲。4月3日中午,平时一切正常的女儿黄涵涵突然病倒,把全家人吓坏了。

在郑州市儿童医院重症监护室走廊上,黄玺说,医生当时检查出涵涵内消化道出血,直接被送往重症监护室。因涵涵身体过于虚弱,需要先输血。

涵涵的血型是极为罕见的RH阴性A型,即“熊猫血”。医院并没储备这种血,治疗被迫中断,但涵涵内消化道出血还在继续,医院甚至还下了病危通知书。

“医院有个护士是该血型,给孩子献

了一些血,但这位护士处于怀孕期,献血非常有限,孩子仅能撑到晚上。”黄玺说。

正当涵涵家人一筹莫展时,一条呼吁救救涵涵的消息在微信朋友圈、微博、各网站贴吧迅速扩散。

“我两天接了300多通电话,当天下午,涵涵的血就输上了。”黄玺说,几乎全国各地的网友都打来了电话。

“血一输上,孩子的状态好多了。”黄玺说,现在孩子已经不需要输血了,血红蛋白也正在上升,自我恢复情况良好,如果情况适合将转入普通病房做进一步检查,若无明显好转,可能还需继续输血。

什么是稀有血型?

稀有血型是指特定人群中少见或罕见的血型。对汉族人来说,主要是指RH阴性血型,其比例为千分之三。因为RH阴性血极为稀少,所以又被称为“熊猫血”。而RH阴性血型的人面临着比常人更多的危险:如果出现意外或因病需要输血时,必须输入血型相同的RH阴性血,否则将出现溶血反应,危及生命。

如果您是“熊猫血” 可加入他们

昨日,记者联系到河南省血液中心招募办主任郭俊勇,对方表示,河南省血液中心稀有血型志愿者团队成立已有十几年的历史,2001年开始,血液中心开始全面筛选并登记注册稀有血型者,还时常组织志愿者联谊会。目前,郑州稀有血型者已有5000多人,其中注册志愿者1200~1500人。

郭俊勇说,稀有血型血库属于动态血库,正常情况下,血库会备有30个单位的血液(每个单位200cc),一旦发现库存量不足,就会立刻将信息反馈给稀有血型协会,他们就会迅速通知志愿者前来采集。

“有一部分稀有血型志愿者联系方式发生了改变,联系不上了,希望这些志愿者能及时联系血液中心。”郭俊勇说,他们的联系方式:0371-63979652。



汽修店起火 2辆车烧成骨架



昨日下午,工人路与汉江路口西南角附近一家汽修店突然起火,两辆在店内待修的汽车被烧成骨架。

一名女店员介绍,当日下午3点左右,她在店门口听见店内传出“噼里啪啦”的响声,回头一看,店内一角已起了火。她急忙拿店里的干粉灭火器试着灭火,可是火苗越着越大,很快大火就吞噬了整个店面。

消防队员接警后赶到现场,用20分钟扑灭大火。一楼店内和二楼门面被烧毁,过火面积在200平方米左右,店内待修的两辆汽车被大火烧成“骷髅”,基本上已报废。

失火很可能是店内电线线路老化引起短路打火所致,火灾具体原因有待消防部门进一步调查。

郑州晚报首席记者 徐富盈 文/图
线索提供 吴先生(稿费50元)

紫荆山公园出了蹊跷事 200只鸽子一夜被盗 鸽子为啥没闹腾? 警方已介入调查



宋师傅看到鸽子被盗一脸惆怅

800多只鸽子一夜少了200只

“咦,今天的鸽子数量看起来很不对劲!”4月5日清晨6点半,在紫荆山公园喂养鸽子的宋师傅起床后像往常一样进鸽屋打扫卫生时,突然发现了异常,顿时惊叫起来。

据他介绍,搭建的竹屋一共6间,西边4间养鸽子,另外两间做休息室及储藏室使用。“平时都是我和周师傅一块看管的。”宋师傅介绍,“凌晨1点多,起来解手时还好好的。”

他急忙叫起周师傅,两人仔细查了下,原本800多只的和平鸽,竟然一下子少了约200只。

成群结对的白鸽,给紫荆山公园增添了生机,也给市民们带来了欢乐。然而,4月5日凌晨,约200只白鸽竟一齐被盗走,损失上万元。 郑州晚报记者 石闯 文/图

一般人进到鸽屋,里面的鸽子就会发生骚动,那么,这么多鸽子怎么会悄无声息地被盗走呢?围观的市民很疑惑。周师傅介绍说,在黑暗中,鸽子轻易不会发出动静。

记者发现鸽屋的锁虽未见被撬痕迹,但锁的门鼻出现了约30毫米缝隙。人民路办事处巡防队员邓云勇分析认为,对方是用螺丝刀之类东西撬开门鼻,把门打开,偷完后搭上门鼻,看似门锁完好。周师傅也称以前门鼻是没缝隙的。

鸽子可能被卖给饭店

“养鸽子十几年,这次被盗的最多。”周师傅非常气愤。

他说,在紫荆山公园养鸽子,是为了供市民观赏,从1998年至今已17年了,“前几天进的小鸽子在最里面,没被偷走,偷走的大多是3岁左右的白鸽,每只鸽子单价60块钱左右,损失1万多块钱。”

事实上,这不是第一次出现鸽子被盗了。周师傅介绍:“以前也有丢失,不过几只罢了,去年夏天40只鸽子嫌鸽屋炎热,就栖息在公园电视屏幕后面的洞里,第二天发现时只剩2只。”他说,经过查看,原来小偷撬开下面的锁,顺楼梯爬上去偷走了鸽子。

“鸽子给大家,尤其给孩子们带来了许多欢乐,有人竟然向它们下手,实在可恶!”一些市民怀疑偷鸽子可能是卖给饭店做“美食”。

目前,金水路派出所已经立案并介入调查。
线索提供 刘先生(稿费50元)

这5个车牌 谁的快来领



昨日早晨,花园路办事处巡防队员崔杰斌等在金水路与东明路交叉口西北角一处工地附近发现了5个车牌(见图),应该是雨天遗失的。巡防队员将5个车牌带往值班室代为保管。失主请尽快拨打电话65936108联系,携带驾驶证等有效证件领取。

郑州晚报记者 石闯 文/图
线索提供 翟先生(稿费50元)

物业管理招标公告

按照国务院《物业管理条例》、《郑州市物业管理条例》等法规、政策的规定,郑州盛地实业有限公司决定对“盛地花园项目”的前期物业服务采用公开招标的方式选聘物业服务企业,现将有关事项公告如下:一、项目基本情况:盛地花园项目,位于郑州市郑东新区白沙镇镇兴路北、通惠路东。项目用地面积24724.73m²,建筑面积85269.12m²。二、投标单位资格要求:1、资信良好,且有房产行政主管部门颁发的叁级及以上资质的物业服务企业;2、必须通过房产行政主管部门的资格预审;3、无欺诈、违约、违规等不良行为。投标文件领取时间:2015年4月7日-4月13日。招标文件领取地点:郑州市郑东新区黄河南路与宏图街交叉口西南角郑州市住房保障和房地产管理局直属分局物业管理科 联系电话:0371-67880556
招标人:郑州盛地实业有限公司
2015年4月7日

物业管理招标公告

“民安尚都小区”项目位于郑州市管城区帆布厂街7号院南侧、信誉路西侧。项目总占地面积22607.14m²,总建筑面积122958.83m²。现公开招聘前期物业管理公司。投标单位资格要求:1、具有独立法人资格,资信良好,且有房产行政主管部门颁发的叁级及以上资质的物业管理企业;2、必须通过房产行政主管部门的资格预审;3、有欺诈、违约、违规等不良行为记录及符合住建部《物业服务企业资质管理办法》第十一条规定内容的物业服务企业不允许参加投标。投标报名及招标文件领取时间:2015年4月7日-4月13日。招标文件领取地点:郑州市郑东新区商务外环与商务东四街交叉口联合置业大厦711房间 联系电话:0371-67889677 0371-69163986
招标人:郑州逸泉房地产开发有限公司
2015年4月7日

进口盐藻:一年只需 498 元

老百姓说它是救命的,科学家说它是世界唯一可以吃的“干细胞”,因此盐藻也被炒为天价!今天,100%以色列进口原料,强势在全国以平民价推广,除去一切代理环节,从厂家直接到您手上!让您真正感受进口盐藻的效果!广告再大不如口碑宣传好!100%以色列进口盐藻,一年只需398元。特惠活动在全国一经推广即引起哗然一片,空前火爆!8000瓶配额仅7天就被抢一空!

纯天然进口盐藻,品质有保障

盐藻是在以色列死海中首次被发现。死海是很多生物的“禁地”,却是盐藻的“天堂”,这里无工业污染,高浓度无菌盐水,光照充足等优势是盐藻生长繁殖的最佳条件,再加上世界著名的魏茨曼研究所的科研支持,以色列盐藻以“极致含量,至尊品质”享誉世界。

引进以色列盐藻的龙族药号生物公司范总说:盐藻的营养素含量比例与人体血液、细胞液相吻合,可直接进入各器官组织,救治受损、病变细胞,同时补充营养,促进细胞增殖,让每个细胞都变得健康强壮。我们之所以要引进以色列的盐藻,是因为以色列盐藻富含

人体健康所需的抗氧化、抗辐射和提高人体免疫力的天然类胡萝卜素以及70多种矿物质和微量元素,是普通盐藻的数十倍,要引进就要最好的!

比价格比效果,口碑胜过广告

近日,本公司傅总高调宣布:拿出10万瓶以色列盐藻近乎进口到岸价推广,不做大广告宣传,没有中间环节,直接从厂家到您手中,498元吃一年!目的就是:通过您亲身的感受来证实,口碑相传!

吃过的人都说了:498元吃一年,真划算,而且没几天就有效果了!心脑血管病、糖尿病、关节痛、视力模糊的人在较短的时间都有改善,非常满意。来自武汉的77岁的冯大爷一直心脏不好,吃了才七天就感觉心慌好多了,连他自己都惊讶,赶紧又打电话给老伴、妹妹、哥哥都定一年。范总说:这就是我们的经营思路,一年只要398元,效果还好,让老百姓一传十,十传百,远比做广告强百倍!本次活动数量有限,欲定从速。(优惠代码:056)

抢定热线:4000-80-4566